

供水企业已完成 80 余处老旧管网改困

“高烧”已一周 申城没“脱水”

本报讯(记者 张欣平 特约通讯员 喻晓)上海的供水服务,经受住了持续一周“高烧”的考验。从上海供水热线提供的数据来看,在入夏首轮高温期间,上海供水做到了安全平衡。

据上海供水热线介绍,在首轮高温期间,上海最高用水量出现在7月5日,当天上海市区日最高用

水量达644万立方米。在这一轮高温期间,上海每日平均水量为640万立方米。据权威部门预测,今夏用水量最高峰约为680万立方米/日,而现在在本市中心城区的日供水能力为781万立方米左右,总体水量有所富余,完全能够满足市民的正常生产生活用水需求。

在首轮高温中,上海供水热线

共接电近4万个,日均来电3200个左右,与往日基本持平。从这些数据来看,暴热情况下,上海区域间供水不平衡的情况并没有出现,无论是城郊结合部的供水集约化地区还是市区供水管网末梢的传统低压区,在首轮高温中都没有出现缺水现象。

此外,今年上海的供水水质也

得到保证,除青草沙原水系统保证了今夏上海自来水的的水质的整体水准外,取用黄浦江上游水源的闵行水厂也完成了深度处理系统改造,这也为上海整体供水锦上添花。

在服务方面,上海供水企业在高峰前开展了“服务进社区活动”,通过设摊服务、夏季用水常识宣传、免费水质检测、供水设施排摸、主动

走访物业部门以及加大明、暗漏巡查力度等手段,为高峰供水打下了良好基础。同时,本市各供水企业还抓紧进行了老旧管网的改困工作,提出了争取在今年夏季供水高峰期间消灭市区范围内低压区的目标。据统计,本市各供水企业目前已经专门改困80余处,约有2万户居民解除了夏季用水烦恼。

据气象部门预测,此轮高温过后再现连续十天高温的可能性不大,但出现连续三五天的高温还是很有可能的。为此,上海供水热线将在下阶段的工作中密切关注高温对供水产生的影响,努力为市民无忧用水提供保障。



“小暑”时节高温袭人,沪上头疼脑热的人数明显上升,各大医院门诊急诊普遍增加二三成。

昨天,在瑞金医院等候输液的患者人数不少。病人中有的有是贪吃

“吊瓶如林”

空调而“冻”出肺炎,有的是贪吃冷饮而引起消化功能紊乱,有的是被高温烈日“烧”得中暑,有的是被不

洁食物害得腹泻,灼伤、烫伤病人也有不少。因此,医护人员提醒大家:盛夏时节,请采取正确的防暑措施,不要贪凉。

本报记者 孙中钦 摄影报道

昨晚,多名读者致电本报反映,他们在报修家电维修时遭遇“山寨维修点”,不仅电器没能修好,维修费用也打了水漂。

假冒官网漫天要价

沈先生家住长宁区江苏路,前天下午,他开启家中的科龙空调,却发现迟迟没有冷气送出,“这台空调也买了四五年了,可能是坏了。”由于找不到购买时的发票和保修卡,沈先生便上网查询,发现了一个名为“上海科龙官方维修”的网站,“他们做得很正规,连LOGO也有,我就信以为真了。”

他拨通网站所提供的报修电话4006439699,接线员表示会尽快派人上门。昨天,维修工如约而至,在对空调内机检查一番后,称问题出在压缩机,此外还需更换一个零件,费用总计3000元。沈先生提出质疑,并要求提供发票,对方称“发票统一由公司寄出”。

一个小时后,空调“复活”,开始重新制冷。可是,昨天晚上沈先生再次启动空调后,家中竟然反复多次跳闸停电。沈先生连忙致电维修工,却始终无人接听;维修热线居然要起了无赖,称“查不到你的报修记录”,沈先生这才意识到自己被骗,后悔不迭。

谎称当场不能试机

无独有偶,家住丁香路的陈小姐也遭遇了山寨维修的“暗算”。昨

多名市民报修家电维修频频上当——
维修遭遇暗算 网站电话扎堆 均称「官方」

天上午,她的松下冰箱突发故障,冷藏室无法制冷,她便上网查询松下冰箱的客服热线,并拨打了其中一个报修电话4006820822。下午2时许,一名维修工上门查看后,称冰箱的温控器损坏,需要更换新的,费用为500元,并出示了一张“维修记录单”。没多久,对方维修完毕,陈小姐正准备重启试用,却遭到维修工的阻止,“冰箱刚换过零件,要等上五六个小时才能起作用!”说完,对方便匆匆离开。

令陈小姐失望的是,直到昨晚10时,冰箱还是故障依旧,无法制冷,她随即联系维修工,对方先是不接电话,最后索性关机了事。

山寨维修遍地开花

为此,记者昨晚分别致电“科龙”和“松下”的官方客服热线,证实上述网站和电话均为“山寨维修点”,“这些骗子公然冒充我们,许多消费者上当受骗后,甚至把我们当作‘替罪羊’了。”记者上网搜索发现,类似的冒牌网站层出不穷,有些知名的家电品牌更是跳出了几十个“官方维修电话”,令人雾里看花。

本报在此提醒消费者,夏季是家电故障的高峰期,报修时一定要多加小心,最好能登录家电品牌的官方网站,并拨打正规的客服热线,以免上当受骗。

本报记者 房浩 屠仕超

天热吃羊肉受市民青睐

奉贤庄行伏羊节昨开幕

本报讯(实习生 陆翔 记者 朱全弟)昨天,一年一度的奉贤庄行伏羊节在庄行美食广场拉开帷幕。庄行的“羊肉烧酒时俗”是上海市非物质文化遗产之一,大伏天吃羊肉烧酒是庄行地区的传统饮食文化,有“千年伏羊看庄行”一说。

活动当天,极具农家特色的美食广场里停满了汽车,广场内,一桌桌特色羊肉大餐热气腾腾,游客们个个大快朵颐,吃得大汗淋漓,好不痛快。家住市区的吴先生带着一家三口特意在伏羊节开幕当天来品尝羊肉,他说:“去年朋友带我来吃过,

觉得味道不错,今年我特意带着老婆孩子一起来尝尝,一顿饭吃下来价格也比市区合算。”

羊肉是热性的食物,夏天吃羊肉岂不是“热上加热”?家住奉贤的陈女士向记者解释:“我们这里的说法是,‘小暑’到‘大暑’这段一年当中最热的时候吃羊肉再配上烧酒,能把体内的寒气逼出来,具有养生的功效,我每年这个时候都会和朋友吃上一两次。”

古猗园荷花展

吸引万余游客

本报讯(记者 沈敏岚)夏日,浪漫荷花之约不容错过,正在上海古猗园举行的全国荷花展,昨天吸引上万名游客。荷花展上,绿色家园、茶风莲语、荷花新城,17组兼具传统文化底蕴与现代园艺技术的经典造景不胜枚举,植物造景艺术更是汇集长三角及沪上园林高手的精华,特别是位于大草坪的“映日荷花”景点展示了空中荷花的园艺布展水平。不论是俯视塘栽荷花,抑或是走近缸栽荷花,还是盆景园内碗莲、寒带睡莲,无不吸引慕名而来的摄影爱好者。

尽管是高温天,古猗园内浓密的树荫和丛丛绿竹,加上满塘的荷花香、满园的竹林清香,营造出一个清凉世界。园方特地在廊道内安装了电风扇,将荷花刺绣、荷花插花、荷花剪纸等展览安排在古色古香的厅堂内,让赏荷的游客远离骄阳和酷暑。

小暑食果正当季。一淘网最新数据显示:近期天热,“宅人”懒得出门,搜索西瓜、杨梅、荔枝等新鲜水果的用户量增长了200%以上。从地区看,上海成全国最爱网购水果的城市,上海买家的花销占到近期网购水果成交额的近13%,一周内近2万上海人下单3万笔。

水果也可以预售

今天凌晨,记者在淘宝网上输入“新鲜水果”,跳出来的“宝贝”多达3万件,卖杨梅、西瓜的商家近千家。除了当令水果,一些价格不菲的进口水果在网上也人气很高,值得一提的是,虽然有的水果还没到成熟期,但已有商家搞起了网上预售。一位嘉兴卖家的店铺,就预售8月以后才上市的黄桃,因为预售价格可打折,一个月来已有700多位买家下单。卖家预计将从8月15日开始发货。

本报记者 张欣平)市交通行政执法总队近日在宝山区轨道交通1号线富锦路站,3号线水产路站、宝杨路站、友谊路站以及黄金广场、海江路易买得超市、宝山医院等重点区域,持续开展非法客运集中整治,查扣非法客运车辆35辆。

据了解,宝山区非法客运现象较为猖獗,市民和正规出租车驾驶员要求加大整治的呼声很高。市

“宅人”偏爱“鼠标鲜货”—— 网上买水果,上海人最多

网上商家拼售后

除了品种多、产地广,网购水果的价格也着实让买家感觉实惠。“刚刚在网上订了两箱杨梅,一箱送到自己家,一箱送到老家给父母尝尝鲜。”网上买家“果果粉”表示,与其逛市场搞得满身大汗,还不如轻轻松松坐在电脑前点点鼠标,“等快递送果上门,省钱又省力!”

针对往年网购水果时投诉较多的配送慢、水果不新鲜、售后投诉难等问题,今年大卖家开始拼起了服务。一位一个月卖掉2700多件新西兰猕猴桃的卖家透露,现在正规的网上水果店铺在发货时都会选用专业的透气包装纸箱,如果买家发现有水果坏掉,只要能出具图片证明,就能协商“无条件赔偿”或者“退果”。 本报记者 胡晓晶

交通执法查扣非法客运车35辆

轨交1号线宝山区域将增设出租车候客点

交通执法总队表示,将继续做好联合集中整治工作,继续联合公安、城管等职能部门,配合宝山执法大队,开展为期一个月的联合集中整治;同时推进属地管理,指导宝山

执法大队在采取固守和巡查措施的基础上,将非法客运整治纳入所属乡镇、街道综合治理。

在宝山区现有6个出租车专用候客点的基础上,相关职能部门

已在研究增设轨道交通1号线共富新村站等6个专用候客点,并借助科技手段,充分利用宝山交警部门陆续在出租候客点安装的电子监控设备,加强行业监管。